
Kedvez® a lapok összetétele, ha a színek szerinti megoszlás I.) 3, 1, 1, 1 vagy II.) 2, 2, 1, 1. (Minden más megoszlásban

legalább egy szín hiányzik.

a) 32 lapos magyar kártya esetén:

I. esetben a kedvez® esetek száma nyilván
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a II. esetben
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82 = 3 · 4 · 72 · 83.

Az összes lehetséges esetek száma:
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1 · 2 · 3 · 4 · 5 · 6
= 4 · 31 · 29 · 28 · 9,

és így a keresett valószín¶ség
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≈ 0,459

b) 52 lapos fran
ia kártya esetén:
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132 = 3 · 6 · 12 · 134 = 8 · 27 · 134,
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=
52 · 51 · 50 · 49 · 48 · 47

1 · 2 · 3 · 4 · 5 · 6
= 52 · 17 · 10 · 49 · 47,

és így

vb =
8 · 134(11 + 27)

52 · 17 · 10 · 49 · 47
=

2 · 133 · 19

17 · 5 · 47 · 49
=

83 486

195 755
≈ 0,426
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